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  ژگي چرخه زندگي اقتصادي بشر در دوران سنتي چيست؟مهمترين وي. 1

  محدوديت در تامين سرمايه. د  توليد محدود. ج  منابع محدود طبيعي. ب  جمعيت محدود. الف  

  ، روش كسب علم و فن چگونه بوده است؟)ماقبل صنعتي(در جامعه سنتي . 2

    دتجربه و خطا در صحنه تولي. ب  شاگردي و ممارست در صحنه توليد. الف  

  هاي آموزشي از پيش تدوين شده دوره. د  هاي آزمايشگاهي  اي و آزمون مطالعات كتابخانه. ج  

  گذاري نظام سرمايه داري محض در كدام دوران تاريخي اتفاق افتاد؟ پايه. 3

  قرن اصلاح و بازسازي. د  يا اعتراض 19قرن . ج  قرن هيجدهم. ب  رنسانس. الف  

  فرهنگي در جامعة در حال گزار كدام گزينه توصيفگر مناسبي است؟ باورهاي عصاره و شيرهدربارة . 4

  .ستها علمي و بريده از سنت. ب  .است و غير علمي سنت محور. الف  

  .اظهار نظر ميسر نيست. د    .است مبهم. ج  

  رود؟ كدام گزينه از جمله علل و عوامل توسعه اقتصادي به شمار مي. 5

  ذف فقر مطلقح. ب    هاي جمعيتي تغيير بافت. الف  

  اقتصادي مناسب نظام . د  حصول استقلال و خود اتكايي. ج  

  ؟نداردكدام گزينه در قالب اصلاح ساختاري پيشنهادي مرحوم دكتر عظيمي در نظام آموزشي كشور قرار . 6

  حذف تدريجي تحصيلات دبيرستاني در وضع موجود. الف  

  اي فههاي فني و حر گسترش هر چه بيشتر و سريعتر آموزش. ب  

  مكلف ساختن دانشگاهها براي رقابت با دانشگاههاي برتر جهان صنعتي. ج  

  مكلف ساختن دانشگاهها به تربيت اساتيد و معلمان شايسته. د  

  چه بود؟) 1351 – 1354(سرنوشت برنامه پنجم عمراني كشور . 7

    .به تصويب نرسيد. ب    .رها شد. الف  

  .تغييرات بسيار اجرا گرديدبا . د    .در حد قابل قبول اجرا شد. ج  
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  عبارت صحيح كدام است؟. 8

هاي قدرتمند، كارا و غيرقابل نفوذ است كه در كشورهاي در حال توسعه  سازمان برنامه ريزي جامع توسعه نيازمند وجود. الف  

  .وجود ندارند

ه فاقد عهاي در حال توسورهاي مختلف است كه كش برنامه ريزي جامع توسعه نيازمند نيروي انساني متخصص فراوان در حوزه. ب  

  .آن هستند

ماري قابل اعتماد و به هنگام است كه در كشورهاي در حال توسعه وجود هاي آ برنامه ريزي جامع توسعه مستلزم وجود پايه. ج  

  .ندارد

  .شوند هر سه عبارت فوق صحيح ارزيابي مي. د  

  ؟آيد نميكداميك از موارد زير از جمله عواقب عدم تحرك و پويايي در توليد كل و سرانه به حساب . 9

  دوگانگي ساختار اقتصاد. ب    افزايش بيكاري. الف  

  بافت فني توليد بيشتر عقب ماندگي. د    سترش فقرگ. ج  

  هجري شمسي ، متوسط سهم نسبي كدام بخش اقتصادي در توليد ناخالص داخلي بيشتر بوده است؟ 1367تا  1364بين سالهاي . 10

  صنعت و معدن. د    نفت. ج  كشاورزي. ب  خدمات. الف  

  شود؟ انداز پولي چگونه ارزيابي مي ي پسقياس با موجوداس موجودي كالا در گذاري در ايران بر اس ظرفيت سرمايه. 11

  .به مراتب محدودتر استانداز پولي  پسبه موجودي نسبت  بر اساس موجودي كالاگذاري  سرمايه. فال  

  .انداز پولي نسبت به موجودي كالا به مراتب محدودتر است گذاري بر اساس موجودي پس سرمايه. ب  

  .جودي كالا نسبت به موجودي سرمايه تفاوتي ندارد و با هم برابرندگذاري بر اساس مو سرمايه. ج  

  .هر سه حالت امكان پذير است و بستگي به شرايط دارد. د  

  كدام است؟ نادرستبانكي تجربه شده در اقتصاد ايران عبارت  –در حوزه سياستهاي پولي . 12

  سياسي هاي بانكي از نظرگاه –ل كافي سياستهاي پولي لاعدم استق. الف  

  نشرايط مهيا براي اجراي صحيح نظام بانكداري نوي. ب  

  تكيه بيش از حد بانكها بر ادامه سطح مناسب و قابل توجه سود در عمليات بانكي. ج  

  بانكي –رويه حجم نقدينگي ناشي از سياستهاي نامناسب پولي  گسترش بي. د  
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  ؟گيرد نميكدام گزينه در چارچوب پيشنهادي براي طراحي استراتژي توسعه كشور قرار . 13

  يتكيه شديد كوتاه مدت بر بخش كشاورز. ب  محدود ساختن حجم نقدينگي. الف  

  تمركز گرايي در بافت نظام اداري كشوري. د    كنترل رشد جمعيت. ج  

كدام عامل از . داشت  شمسي مي 1360بايستي انتظار نرخ تورمي بسيار بيشتر را در دهة  بر اساس برآورد مرحوم دكتر حسين عظيمي مي. 14

  ؟ندادرخ   است كه به سبب آن چنين   تورميجمله مواردي 

  كاهش شديد سرعت گردش پول. ب  پولجه گردش سرعت قابل تو. الف  

  تمركز گرايي در بافت نظام اداري كشور. د    هاي موفق پولي سياست. ج  

  در باب مفهوم توسعه عبارت صحيح كدام است؟. 15

  .تي توليد استمعناي اتكا به روشهاي بومي و سنّدر تحليل عيني، توسعه به . الف  

  .شود داد عظيم انقلاب صنعتي دانسته ميزادة رخ ،توسعهدر تحليل تاريخي،. ب  

  .در تحليل عيني، توسعه زاده فراهم آمدن منابع صرفاً اقتصادي در جوامع مدرن امروز است. ج  

  .در تحليل تاريخي ، زادگاه توسعه را بايد عصر رواج تفكر سوداگري دانست. د  

  شود؟ ن كدام گزينه را شامل ميو برگ آ آنگاه تنه و شاخ ،اگر توسعه را به درختي تشبيه كنيم. 16

  برطرف شدن فقر و محروميت. ب    آموزش مناسب. الف  

  اي سرمايه تخصيص يافته به فعاليتهاي توسعه. د  اقتصادي، حفظ ثبات نظام نظام مناسب. ج  

  كدام است؟ ،اي كه جريان توسعه از جنبه فرهنگي بدان نياز دارد خصيصه اولين و مهمترين. 17

  گرش ايدئولوژيك بر فرهنگ جامعهحاكميت ن. الف  

  باور فرهنگي به آزادي سياسي. ب  

  باور فرهنگي به لزوم احترام به حقوق ديگران. ج  

  حاكميت نگرش علمي بر فرهنگ جامعه. د  

  ؟نباشداي  مناسب حركت توسعه ،شود كه اين شرايط كدام مشخصه نامطلوب در شرايط فرهنگي جامعه ما سبب مي. 18

  باور جدي به ضرورت چشم پوشي از دنيا. ب  ر واقعي به برابري انسانهاعدم باو. الف  

  اعتقاد فرهنگي به آزادي سياسي. د  جويي هويت مستقل فرهنگي پي. ج  
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  وضعيت توزيع درآمدها در كشور چگونه بوده است؟ 1363 -67در دورة . 19

      .بود عادلانهشديداً نا. الف  

  .در جهت عدم تعادل بيشتر حركت كردبه نسبت دوره قبلي . ب  

      .بسيار متعادل گرديد. ج  

  .كردبه نسبت دوره قبلي به سمت تعادل بيشتر حركت . د  

  كدام گزينه با واقعيات اقتصادي كشور تناسب دارد؟ 1358 – 67در طي دورة . 20

  و كاهش متناسب در مصرف سرانه كاهش توليد سرانه. الف  

  كاهش توليد سرانه و عدم تغيير در مصرف سرانه. ب  

  كاهش توليد سرانه و كاهش نامتناسب در مصرف سرانه. ج  

  ير در مصرف سرانهكاهش توليد سرانه و عدم تغي. د  

  ؟اي بر پايه عرضه و تقاضا شكل گيرد، وقوع كدام گزينه را انتظار داريم مادر و حاشيه يها ط ميان اقتصاداگر رواب. 21

  استقلال كشور حاشيه در توليد از اقتصاد مادر. الف  

  هاي توليدي ميان كشور مادر و كشورهاي حاشيه توزيع متناسب فعاليت. ب  

  عاليتهاي اقتصادي كشور حاشيه در ارتباط با اقتصاد كشور مادرگيري ف شكل. ج  

  گرايش توليد به سوي اقتصاد حاشيه. د  

  :توان گفت رفته ميرهاي در حال توسعه و كشورهاي پيشدر مقايسة كشو. 22

  .شتاب بسيار داشته است ،رشد جمعيت در كشورهاي پيشرفته در مرحله آغازين توسعه. الف  

  .محدود بوده استبسيار  توسعه، رشد جمعيت در كشورهاي پيشرفته در مرحله آغازين. ب  

  .داشته است بالاييشتاب  ،توسعه نهاييدر مرحله  توسعه يافتهرشد جمعيت در كشورهاي . ج  

  .شتاب بسيار داشته است ،آغازين توسعه احلدر مر در حال توسعهرشد جمعيت در كشورهاي . د  

  عبارت صحيح كدام است؟) 1358تا  1355بين سالهاي ( 1360اي كشوردر سالهاي مياني دهة  حولات بودجهدر خصوص ت. 23

  .مقدار سرانه بودجه به نسبت گذشته بسيار افزايش يافته است. الف  

  .بشدت رشد يافته است 1350حجم بودجه و توان دولت به نسبت دهة . ب  

  .ه استهاي ثابت كاهش يافت حجم بودجه به قيمت. ج  

  .هاي جاري نسبت به دهة قبل تغييري نكرده است حجم بودجه به قيمت. د  
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  شود؟ دولت چگونه ارزيابي مي ودجهها در ب نقش ماليات. 24

  .اري دولت به حساب آمده استذابزاري مؤثر در سياستگ. الف  

  .از نظامي به نسبت انعطاف پذير برخوردار بوده است. ب  

  .به منبع اصلي درآمدهاي دولت مبدل شده است. ج  

  .هاي دولت ايفا نكرده است اريذنقش چنداني در اجراي سياستگ. د  

  دولت در خصوص درآمد نفتي چگونه عمل نموده است؟ ،اقتصاد ايراندر گذشتة .25

  .حساب استفاده از درآمدهاي نفتي را از حساب فروش نفت جدا نموده است. الف  

  .بنايي تخصيص داده است هاي زير گذاري درآمدهاي نفتي را به سرمايه. ب  

  .از سهم درآمدهاي نفتي در بودجه عمومي خود كاسته است. ج  

  .درآمد حاصل از فروش نفت در هر سال، مقدار مصارف ارزي همان سال را تعيين كرده است. د  

  گزينه صحيح كدام است؟. 26

  .به واسطه كارايي شديداً پائين، دستمزد واقعي نيروي كار در اقتصادهايي نظير ايران چندان نيز ارزان نيست. الف  

  .هاي غربي واقعاً ارزان است ان به نسبت اقتصاددر ايردهد كه نيروي كار  ها نشان مي ارزيابي. ب  

  .نيروي كار ارزان مهمترين عاملي است كه سبب شده جهان سوم محصولاتي قابل رقابت با جهان غرب عرضه نمايد. ج  

  .ها شده است ارزاني نيروي كار سبب مكان گزيني عرضه آن ،در خصوص توليداتي نظير نفت. د  

  هاي نظامي در قالب كدام گزينه مصداق دارد؟ يير بودجهارزيابي مؤلف اثر از تغ. 27

  .هاي ارزي دفاعي بشدت كاهش خواهد يافت پس از خاتمه جنگ ، هزينه. الف  

  .دفاعي بشدت كاهش خواهد يافت رياليهاي  پس از خاتمه جنگ هزينه. ب  

  .هاي ارزي دفاعي پس از جنگ وجود دارد احتمال بسيار كمي براي كاهش هزينه. ج  

  .هاي ريالي كاهش چشمگيري خواهد داشت هاي ارزي دفاعي ثابت خواهد ماند ولي هزينه پس از پايان جنگ هزينه. د  

  گزينه صحيح كدام است؟. 28

  .حجم درآمدهاي نفتي كشور ثابت باقي مانده بود 1351 -54طي سالهاي . الف  

  .يدورود نيروي كار خارجي به كشور متوقف گرد 1355 -57طي سالهاي .ب  

  .چندين برابر افزايش يافت تادرآمدهاي حاصل از بخش نفت به يكباره  1351 -54طي سالهاي . ج  

  .عمدتاً به توسعه بخش كشاورزي اختصاص يافت 1351 -54افزايش چشمگير در بودجه دولت طي سالهاي . د  
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  ، كدام گزينه صحيح  است؟ 1361با مقايسه بودجه عمراني و جاري بودجه كل كشور در سال . 29

  .عمراني در اين سال از بودجه جاري بيشتر بوده استبودجه . الف  

  .در اين سال برابر هم بوده استبودجه عمراني و جاري . ب  

  .بودجه جاري در اين سال از بودجه عمراني بيشتر بوده است. ج  
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